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11. Manažérske zhrnutie: 
 

Na stretnutí Klubu IKT sme sa zaoberali v rámci témy „Služby lokálnej počítačovej siete školy 

a možnosti domény školy“ aplikáciou „Google Forms“. 
 

Základné informácie o aplikácii nám poskytol Ing. S. Peniaško, tvorbou vzorového testu nás pre-

viedla Mgr. Z. Jánošíková. V ďalšej časti stretnutia si účastníci vyskúšali vytvoriť vlastný test 

v uvedenej aplikácii. 

 

V závere stretnutia boli navrhnuté odporúčania pre prácu s aplikáciou Google Forms. 

 

Kľúčové slová: Google Forms (Google Formuláre), dotazníky, testové položky, zdieľanie 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



12. Hlavné body, témy stretnutia, zhrnutie priebehu stretnutia:  

 

Google Formuláre (Google Forms) je softvér určený hlavne na správu prieskumov – tvorbu 

online dotazníkov, zber a vyhodnotenie odpovedí. Je súčasťou bezplatného webového balíka, 

ktorý ponúka Google. V tejto službe sú zahrnuté aj Dokumenty Google, Tabuľky Google, 

Prezentácia Google a veľa ďalších.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

Formuláre Google sú dostupné ako webová aplikácia. Aby sme mohli túto aplikáciu použiť, 

musíme mať aktívny Gmail účet. Disk Google je primárnym úložiskom formulárov vytvore-

ných prostredníctvom aplikácie Google Formuláre. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Okrem vytvárania online prieskumov môžeme aplikáciu Google Formuláre využiť pri tvorbe 

testov.  
Aby sa Google Formuláre dali použiť na tvorbu testov, je potrebné v nastaveniach formulára zmeniť 

parametre. Ako prvé treba zaškrtnúť položku „Zmeniť na kvíz“. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V jednotlivých položkách si treba vybrať nastavenia respondentov, odpovedí a prezentácií. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Samozrejme, každý formulár (v našom prípade kvíz) treba pomenovať.  

 

 

 

 

 

 

 

Po vykonaní nastavení môžeme pristúpiť ku tvorbe otázok.  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Na výber máme tieto možnosti otázok: 

 

V nastavení zaškrtneme voľbu „náhodne zoradiť možnosti“ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Napíšeme znenie otázky a doplníme možnosti. v „Kľúči od-

povedí“ nastavíme, ktorá z možných odpovedí je správna 

a priradíme príslušný počet bodov. 

 



V prípade potreby vložíme obrázok: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Takto vyzerá pripravená otázka. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Cez náhľad si skontrolujeme vytvorenú otázku (ako ju bude vidieť žiak) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Po vytvorení testu ho musíme vyzdieľať. Klikneme na tlačítko „Odoslať“.  

 
 

 



V ponuke máme na výber niekoľko možností: 

1) odoslať cez mail – treba napísať konkrétne mailové adresy 

2) odoslať pomocou odkazu 

3) vložiť HTML (v prípade umiestnenia odkazu na svoju webovú stránku). 

 
No a potom čakať na výsledky, ktoré sa zob-

razia po prepnutí na položku „Odpovede“. 

Odpovede sa dajú exportovať do tabuľky 

(Google Tabuľky), dajú sa stiahnuť aj vytla-

čiť (v prípade ďalšieho spracovania). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Veľkou výhodou je, že respondenti (v prípade prieskumu) nemusia mať aktívny Google účet, resp. 

nemusia byť v ňom prihlásení – možnosť anonymného prieskumu (napr. dotazník spokojnosti). 

V prípade testu treba v nastaveniach zaškrtnúť políčko „Zhromažďovať mailové adresy“ a pridať 

pole „Meno a priezvisko respondenta“ v našom prípade žiaka (a nastaviť ho ako povinné).  

 

13. Závery a odporúčania: 

Google Forms (Google Formuláre) je jeden z veľkého počtu nástrojov na tvorbu online dotazníkov, 

zber a vyhodnotenie odpovedí. Pri použití vhodných nastavení sa dá použiť aj na tvorbu tes-

tov. Ponúka niekoľko typov odpovedí (krátka odpoveď, výber z jednej možnosti, zaškrtáva-

cie políčko, ...). Hlavnou nevýhodou pri tvorbe testov je absencia možnosti písania matematického 

textu (v zadaní otázky aj v možnostiach odpovedí). Túto možnosť napr. ponúkajú formuláre v Office 

365 od Microsoftu (Office 365 má aplikáciu s rovnakým názvom a rovnako sa vyžaduje mať aktívny 

účet – v tomto prípade od Microsoftu). Aplikácia sa dá využiť aj v rámci opakovania, resp. upevnenia 

učiva. Zaujímavou možnosťou je vytvorenie testu priamo žiakmi pre svojich spolužiakov. 
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